

酒店丢东西 厨师被调去当保安

月薪从 5500 元降到 1000 多元;酒店:调动是暂时的

24小时读者热线
96060

求助人:李先生等 3 名厨师

求助内容:我们是江宁爱涛利园大酒店的厨师,劳动合同上写明岗位是烧卤厨师,可因为总厨办公室丢了贵重东西,酒店就将我们调到安全部,每天在酒店外面站岗,月薪才 1000 多元。酒店违背合同,严重侵犯了我们的权益。



厨师认为,酒店做法违反了《劳动合同法》

酒店被盗殃及3名厨师

李师傅今年 35 岁,广东云浮人,做得一手好粤菜。2006 年 3 月,经人介绍,他来到爱涛利园大酒店,任烧烤部主管,其他两位小老乡跟着他做厨师。合同一年一签。2008 年元月签订了两年期合同,上面写明岗位是烧卤厨师,税前月薪 5500 元。

元月 6 日,酒店总厨办公室丢失了贵重东西。7 日晚,酒店老总召集 50 多人开会,强调“贵重东西被盗是很严重的犯罪行为,抓到要坐牢的,请大家配合调查。”

会后,李师傅被老总叫到安全部,“你仔细回忆一下,昨天晚上 8 点多钟,你到总厨办公室干了些什么,一五一全写清楚。”李师傅连写两份材料,老总都不满意。“你们怀疑我,就让民警来调查我好了。”李师傅很生气。酒店报警后,他被带至派出所,做笔录,留下掌纹、指纹,并抽了血,折腾到半夜才回来。

9 日,酒店老总又召集开会,“昨天有人搞破坏,把 6

台冰箱温度调到最低,把东西都冻坏了,事情正在调查,有线索可直接向我报告。”会后,李师傅找领导,想问问春节调休的事,老总又问起他 6 日晚在总厨办公室的事,责备道,“你什么身份,怎么随便跑到总厨办公室?”老总当即决定,将李师傅等 3 名厨师调到安全部当保安。

李师傅很委屈,“我是烧烤组主管,每天都要到总厨办公室交单据。当天那么多人在现场,为何只怀疑我呀?”

每日门外站岗6小时

接下来,3 名厨师的日子就难过了。开始让他们每天在门外站岗 1 个多小时,就可以进楼里值班。可从 12 日开始,他们要每天在外面连续站岗 3 个小时,然后进楼歇半个小时,再出去连续站岗 3 个小时。“天哪,数九寒冬,在风口里连站 3 个小时,腰酸背痛,浑身不舒服,我们的特长是烧粤菜,却让我们当保安,这不是折腾人吗?”3 人抱怨道。

吃苦不要紧,收入也大大缩水。站岗的保安每月薪水才

1000 多元。“我们的合同还没到期,为何酒店擅自改变约定,这是变着法子逼我们走人。”3 名厨师提出不愿做保安,酒店就催他们办离职手续。前天,3 人委托律师递交给酒店一份律师函,对酒店“将厨师变更为保安,降低劳动报酬”的行为提出抗议,要求按《劳动合同法》与酒店解除劳动合同,补偿加班费,支付经济补偿金,交足社会保险金。

酒店称当保安是暂时的

昨天下午,记者陪李师傅来到酒店总经理办公室,负责此事的领导解释,“丢东西后,要仔细调查,这有个过程。让厨师去安全部也是为他们好,因为可以借此回避一下,让有关人员好展开调查。”

记者问,合同写明岗位是厨师,而且月薪 5500 元。现在让他们当保安,工资才 1000 多元,放在谁身上也不愿意,这不是违反合同吗?该领导表示,厨师干保安是暂时的,很快会再做调整的。

快报记者 赵守诚 文/摄

新车没保险 上路第一天撞人

邓先生花了 10 万多元买了一辆海马轿车,没想到当天就撞了人,他需承担全部责任。按理说,车辆没有机动车第三者责任强制保险就不能上路,但邓先生这辆车偏偏没有保险。他认为销售商没有尽到告知义务。

2007 年 12 月 9 日,邓先生将车辆从销售公司开走。当天下午两点多,驾车途经雨花西路西时,他错将油门当刹车用,结果车头撞倒在人行道上行走的郭大妈。该事故经交警八大队认定,邓某负此事故全部责任。

郭大妈住院一个月,花去医疗费 5 万多元。

郭大妈告上法院,要求赔偿医疗费、残疾赔偿金、护理费、精神抚慰金等共计 11 万元。当时邓先生已经支付了医疗费用 5 万元。

按照法律规定,车辆没有机动车第三者责任强制保险就不能上路,而邓先生的车却没有保险,邓先生认为,销售商在交车时未尽告知义务。

法院认为,该销售商向邓先生交付的车辆应当具有上路行驶的合法资格,这是合同附随义务。现在,该销售商在车辆没有临牌的情况下就交车,导致他无法从保险公司得到理赔,因此该销售商应在第三者强制保险限额内向邓先生承担赔偿责任。

最后法院判决,邓先生赔偿郭大妈 11 万元,扣除已支付的 5 万元,实际再付 6 万元。考量邓某实际该支付保费 950 元,销售商应该在保险限额内赔偿邓先生 5.9 万多元。

通讯员 余言
快报记者 吴杰

办卡不久 美容院竟人去楼空

投诉人:王小姐

投诉内容:不久前,我在环北市场一楼的美容院“贝纳妃莎”办卡,一起办的有数十人,每人花费 1000 元到 4000 元不等。几天前这家美容院突然人去楼空,负责人也关机了。

前天,王小姐去做护理,发现这家店大门紧闭。王小姐跑到该店在莫愁东路的另一家连锁店,发现也关门了。“后来我们才知道,贝纳妃莎撤走了,大家去做的次数最多的不超过 5 次,我们这些顾客被转让给另一家美容院,却没人通知我们。”并且到目前为止,贝纳妃莎美容院没有相关人员出面面对顾客解释,王小姐等人认为,贝纳妃莎存在欺诈行为。

记者随后拨打了“贝纳妃莎”南京地区负责人王某的手机,但其两个号码都处于关机

状态。记者又联系到王小姐所称的她们被转入的另一家美容连锁负责人,对方否认接受了“贝纳妃莎”的顾客。“贝纳妃莎经营不下去了,他们找了几家美容连锁谈,其中也包括我们,希望转让那些持卡的顾客。”但通过律师调查后发现,“贝纳妃莎”存在很多问题,因此我们拒绝接受。不过,“贝纳妃莎”留下的顾客群被这家美容店看中,所以邀请这些顾客来免费做美容,目的在于将她们发展成自己的顾客。快报记者 常毅

(周先生爆料奖 50 元)

电表增容 物业凭啥收1600元

投诉人:成贤街 115 号张小姐

投诉内容:由于小区实行二次供电,我想给家里电表增容,结果物业要价 1600 元,我不知道收费依据是什么?

由于新居添置了不少电器,只能承载 4000W 负荷的小配电箱几次跳电。张小姐表示,成贤公寓建于 11 年前,当时给每家每户配备 4000W,今年以来,已经先后有 4 户人家将电表容量扩充到了 8000W,她也想效仿。“我咨询了供电部门,电表增容费是 280 元。”

采访中记者了解到,由于成贤公寓是南京为数不多的实行“二次供电”的小区:供电部门给物业公司供电,物业公司再通过配电箱给业主供电。小区居民要办理电表增容,必须得由物业公司的专业工作人员实行。

但令张小姐没有想到的是,物业公司给她家电表增容报出

的价码居然高达 1600 元!

“包括了材料、人工等费用。”昨天下午,成贤物业负责电表增容一事的姜主任表示。在其出示的四份“已增容”业主的缴费明细上,记者看到,最多的缴纳了 1898 元,最少的也缴纳了 1248 元。记者注意到,清单上罗列了材料费和人工费,缴费大头在“电线”上。由于电路改造需要三根电线,按电线 10 元每米计算,这样算下来,张小姐家的电表离楼道配电箱至少要走 20 米,单就电线,张小姐家就得支出 600 元!

在记者的协调下,物业表示,可以允许张小姐自备电线、空气开关等材料。见习记者 单纯

瑞禧金牛势,金鹰新街口店、东方商城新年送礼

又是一年新年到,买新衣,买新鞋,办年货欢喜迎新年。“春节是中国人亘古不变的节日也是最隆重最富有特色的传统节日,过春节就预示着新的一年和新希望的开始,因此就有了开头的民谣,买新衣、买新鞋辞旧迎新,迎接新年新气象。在这个特别的时刻,金鹰新街口店联合东方商城共同推出节前为期 18 天的多品类大型促销活动,向南京本地及来自天南海北的朋友提前拜年,并送上两店诚挚的祝福。
春节福利第一重,满 688 赠 288,中银、光大再享加赠

想在新年派对中独占鳌头又要顾及口袋中的计算器,真的很头疼?现在开始至 1 月 25 日金鹰新街口店携手东方商城,在春节前推出单品购物累计满 688 元即赠 288 元电子礼券,此次活动囊括女装、男装、饰品、休闲等众多品类,定能让您满载而归。

还想得到更多额外惊喜礼物吗?不,你不是贪心,如果您拥有中银金鹰联名卡,除参加上述中心活动外,还有新年红包等您拿!1 月 21 日至 25 日,在金鹰新街口店活动基础上,刷中银金鹰联名卡累计购物满 688 元即赠 100 元电子券,而且还能再获赠价值 38 元侨鸿皇冠自助餐券两张,专属礼上加礼,还在等什么,就是这么简单,就是这么惊人!1 月 16 日至 24 日,在金鹰新街口店刷光大银行信用卡全馆累计满 1000 元即赠 100 元礼券,多买多赠,500 元封顶。东方商城 1 月 5 日至 24 日,宁波银行购物赠礼,刷满

688 元,赠迪斯尼毛毯一条。
春节福利第二重:女鞋 4 折起、羊绒 500 减 100,运动 400 抵 100

穿越时空的爱恋已不是神话,那么穿越一个街区的购物你还没有尝试过吗?看到购物狂拿起够多的大包小包商品,穿梭在各大商场中间,你愿不想成为“她”畅快地购物?现在开始你就是“她”。

如此大力度,难道是看错了?擦亮你的眼睛,储存足够的精神,成为购物狂,金鹰、东方两店活动让您逛到脚软,买到手软。即日起至 1 月 25 日,1F 绚丽女鞋惊喜特别折扣全馆 4 折起;3F 精品羊绒满 500 减 100 元现金,同时部分精选羊绒货品还可再享 7 折优惠;内衣安利芬、欣姿芬、曼妮芬精选货品 5 折,正价货品享“满 688 送 288”;5F 动感运动满 400 抵 100,儿童区精彩活动再升级“满 200 送 80”,休闲名品 ONLY、VERO MODA、JACK&JONES 单柜满 300 减 100;优质精品的海洋,超值惊爆的折扣,时尚知名的品牌,你准备好和金鹰东方无限乐购,畅想明天新的开始了吗?

春节福利第三重:新年嘉年华

我是派对女王,想在绚丽派对上秀出最靓彩装和最 biang-biang 饰品吗?金鹰新街口店发挥强大优势 1 月 17 日至 18 日,1F 国际化妆品十五大品牌,DIOR、植村秀、雅诗兰黛、L'AMER 等倾情加入,持 VIP 卡购物累计购化妆品即可享受 5 倍积分,计入全

年累计,上不封顶;1F 珠宝周大福特别加献,镶嵌类满 1000 送 300 电子券;1F 黄金珠宝区镶嵌类饰品,单柜购物满 998 元即可立减现金 500 元。

我是绅士绝好男人,只有高档雅致男装彰显我的魅力。金鹰 4F 男装名品精选专柜,在专柜折扣 9 折基础上还可再参加“688 送 288”,1 月 16 日 4F 绅士男装特选 15 大品牌联袂开展“买一赠一”。在活动期间内,东方商城罗尼雅、路易诗兰等品牌满 500 送 200 元礼金券,17 日至 18 日,在金鹰饭店开展“呼吗尼 3 至 4 折”。

年轻就是活力,休闲已占领了各年龄层。金鹰新街口店 1 月 16 日至 18 日衣恋旗下品牌新年让利 TERESIA 满 200 减 100,ELAND、PRICH、斯可菲得(男、女)单柜满 300 减 100,ROEM 满 400 减 160,PAW IN PAW、ELAND(童装)单柜满 300 减 80;2F 名品女包 COBO 满 1000 抵 100,单笔交易限抵 200,5F 休闲女装 Basic House 满 300 减 100。

新年的好礼,还特别为“宅”一族备下了满满的一份,元月 16 日至 18 日,金鹰新街口店 6F 床用单柜满 398 减 200,厨具单柜满 1500 元限赠 5000 积分,每卡每日限一次。

特别的礼物送给特别的你,丰富全面的品类,时尚高贵商品,空前力度的促销活动,挑选新年礼物送给自己或家人,金鹰、东方一定是您最理想的选择。

过年必备的三种健康坚果

—含羞草高档坚果产品热卖年货市场

坚果食品是逢年过节家家必备的年货之一,随着生活水平的提高,坚果消费的热度也发生了变化,不仅仅局限于西瓜子、葵花籽、花生等传统品种。下面为大家推荐三种既营养健康,又美味的珍贵坚果:

1、核桃仁

核桃营养价值很高,是天然健康食品,有卓越的健脑功能。含有多钟矿物质元素、蛋白质和氨基酸,具有润肺强肾、降低血脂,预防冠心病、丰润肌肤等良好的功效。其中野山核桃更是核桃家族的珍稀品

种,选购一袋高档优质的野山核桃做零食,既解馋又能达到营养滋补的目的。

2、开心果

开心果是高营养的食品,其种仁含蛋白质约 20%,同时富含铁、磷、钾、钙等微量元素,且越嚼香味越浓,回味无穷。由于开心果中含有丰富的油脂,因此有润肠通便的作用,有助于机体排毒。春节期间饮食不规律,适当吃开心果有利于肠道健康。

3、腰果

腰果仁是名贵的干果和高级菜肴,含蛋白质达

21%,含油率达 40%。同时,腰果中的某些维生素和微量元素成分有很好的软化血管的作用,对保护血管、防治心血管疾病大有益处。

被国家认定为中国驰名商标的含羞草品牌的炒货产品,选料考究,炒制工艺先进。特别是核桃仁和开心果产品,一直占据市场领先地位。目前该品牌针对年货市场推出了红色喜庆包装的系列炒货产品,既可以自己食用,也可以作为馈赠亲朋的健康礼品。

1月16日起,宝庆银楼迎春真情大酬宾

随着春节的临近,南京的购物氛围越来越浓,各大商场都是顾客盈门。即将到来的春节和情人节也使黄金、珠宝成为热门商品,一方面是年末市民在手上比较宽裕,另一方面珠宝商家推出的春节酬宾活动几乎让很多市民挪不动脚步。

据了解,元月 16 日起,宝庆银楼将全面启动以“金玉满堂贺新春”为主题的迎春感恩大酬宾活动,此次活动力度之大,

在宝庆银楼今年还属首次。宝庆银楼此次开展的酬宾活动,黄金、珠宝等全面参加活动,如黄金饰品特惠价 215 元/克,宝庆投资金条为当日上海金交所成交价每克加 6 元,珠宝饰品 5.8 折,翡翠饰品 5 折酬宾,K 金、银饰品 8.5 折酬宾,PT950 饰品特惠价 338 元/克等,另外凭当日发票还有精美礼品赠送。春节期间还有一批新款精品上柜,丰富的饰品款式,为满足消费者新年

购买饰品的需求提供了充分保障。

宝庆银楼董事长徐巍表示,今年宝庆银楼获得了包括“中国驰名商标”、“中国珠宝玉石首饰行业优秀放心示范店”等在内的诸多荣誉,这些荣誉都是和消费者多年来的支持分不开的,因此在年终开展此次大型回馈酬宾活动,是宝庆银楼答谢消费者支持与厚爱的一大真情回馈行动。

岳海云